

Бывший зек рассказал о ложном обвинении в развращении собственной дочери

Олег Денисов провел в изоляторе временного содержания полтора года по обвинению в насильственных действиях сексуального характера, совершенных в отношении ребенка. В мае 2021 года с мужчины сняли все обвинения и освободили из под стражи в зале суда.

Олег поведал журналисту “Информ Полиса” о поиске лучшей жизни в Бурятии, внутренних распорядках евангельской церкви, отношении к бывшим сидельцам и заявлении жены о тяжком преступлении в отношении четырехлетней дочери.



Фото: личный архив
Олега Денисова /
infpol.ru

“Я вернулся в нормальную жизнь, снял дом и стал подрабатывать там-сям”. Олег Денисова родился в городе Ангарск Иркутской Области. Он отбыл десятилетний срок за убийство и вышел из колонии в 2012 году. На свободе его ждала старая компания, увлекающаяся алкоголем и более крепкими веществами. Полгода мужчина саморазрушался с бывшими товарищами, пока не осознал, что маргинальная жизнь – это дорога обратно за решетку. Встать на путь исправления Олегу помог знакомый из детства, проживающий в Бурятии: “Он служил пастором в церкви в бурятском селе, был миссионером. Спросил меня, хочу ли начать новую

жизнь, пригласил к себе. Я собрался и поехал”. В церкви у Олега закрутился роман с прихожанкой Яной, которая спустя время забеременела от него.

“Прихожане просто работали на них за бесплатно”. Отношения церкви к “блудному” сожителю было резко негативным. Супругам запретили посещать церковь, но позже Яна смогла вернуться в ее лоно.

Олегу же евангельская церковь показалась странной, так еще и ее новый пастор стал одним из катализаторов скандалов между супругами: “Она (Яна) напирала на меня, мол, не хожу в церковь, не молюсь. Потом у нас сменился пастор. Однажды он пригласил меня и сказал: «Олег, тебе надо уехать. Яна верующий человек, а ты нет, ходить к нам не хочешь. Вы не пара, и мы против, чтобы вы жили вместе». Я сказал, что мне вообще без разницы, против они или нет. Что их церковь – это секта, и пусть не заставляют меня туда ходить, что я могу посещать православную церковь. Мне вообще не нравилось, что у них там происходит. И деньги они собирали, и людьми пользовались”.

“Стала кричать, что мне «хана», что посадит меня”. В декабре 2019 года между Олегом и Яной произошла сильная ссора. В ответ на нападки жены супруг наговорил ей неприятных вещей и ушел из дома на пару дней. Успокоившись, мужчина решил повторно поговорить с супругой, которая продолжила словесно нападать на супруга в грубой форме. Он записал разговор на диктофон и включил его перед пастором, который удивился услышанному и позвонил Яне. После разговора с прихожанкой священнослужитель посоветовал Олегу искать новое место жительства. Он рассказал мужчине, что его жена задумала обвинить его в растлении. Как выяснилось позже, Яна написала заявление в полицию, в котором обвинила сожителя в развратных действиях с их общей маленькой дочерью Олей.

“Есть какие-то рисунки Оли, на которых изображены половые органы”. Олег оказался за решеткой, где и провел последние полтора года своей жизни. Он даже смирился с тем, что суд окажется против него – тяжелая статья, да и сам он судим за убийство. Но поддельные доказательства, как например, рисунки половых органов, которые якобы рисовала девочка, только подтверждали невиновность Олега. Эксперты отметили, что четырехлетний ребенок не мог нарисовать настолько ровные линии и геометрические фигуры.

“У меня столярная мастерская, я планирую деньги откладывать, чтобы дочери помогать”. Односельчане поддержали уже оправданного Олега. Они купили ему новую одежду и даже подарили домик. Однако с дочерью так и не вышло увидеться – Олегу пришлось обратиться с иском в суд, чтобы ему разрешили встречаться с ребенком по расписанию.

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ 👁 32592 09.08.2021, 18:56
👍 1034

URL: <https://babr24.com/?ADE=217383> Bytes: 3921 / 3710 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

